

希拉里与东盟签约普吉岛

美国高调重返东南亚意欲何为

美国国务卿希拉里·克林顿22日在泰国南部旅游胜地普吉岛代表美国政府签署文件,宣布加入《东南亚友好合作条约》。除却官样表述,一纸条约之外,华盛顿真实意图可寻味、可解读的余地甚广。

如何“重返”

西方媒体在报道希拉里此次参与东盟论坛之行时,多援引希拉里21日抵达泰国首都曼谷后随即释放的一种表述:“美国重返东南亚。”

希拉里没有说明美国曾在何时“离开”东南亚。在经济层面,依照东南亚国家联盟的统计,去年美国与东南亚国家之间的贸易总额达到1780亿美元;在军事层面,美国不仅与新加坡、泰国等国军事交流密切,甚至在某些地区拥有反恐秘密中转基地;而在政治层面,美国与部分东南亚国家拥有超过百年的稳定外交关系。

外人“指路”

法新社描述22日希拉里签署条约时场景报道,希拉里代表美国政府在《东南亚友好合作条约》上签字后,“包括缅甸外长吴年温”在内的东盟10国外长分别签字,完成条约的规定程序。

法新社说,就在此前不久,希拉里刚刚建议东盟可以考虑驱逐缅甸出盟,除非缅甸

释放反对派领导人缅甸全国民主联盟总书记昂山素季。

缅甸一直强调,对昂山素季采取法律行动是缅甸内部事务,外国无权干涉。

如今,美国加入《东南亚友好合作条约》,而这份自1976年成型的条约在开篇就明确规定:缔约各方在处理相互关系时需相互尊重独立、主权、平等、领土完整和各国的民族特性,互不干涉内政。

宽泛“兴趣”

路透社援引希拉里当天签署条约前的一番讲话报道:“(美国贝拉克·奥巴马总统与我)相信,这个地区对于全球进步、和平与繁荣至关重要。我们将与我们的东盟伙伴全面合作,共同面对未来的广泛挑战。”

路透社说,在美国前总统乔治·W·布什执政时期,华盛顿一般向东盟地区会议派遣低级别官员,而希拉里此行之所以不断强调美国对东南亚的“兴趣”,就是为了释放信号,表明华盛顿重视这一拥有5.7亿人口和1.1万亿美元经济产出的地区。

不过,美国“兴趣”的含义似乎更加宽泛。

22日,希拉里接受泰国民族电视台专访,就她此次参加东盟论坛的几个主要考虑作出阐述,涉及的国家为缅甸、朝鲜和伊朗。有意思的是,除缅甸外,朝鲜和伊朗均不属于东盟范畴。

接受采访过程中,希拉里谴责“缅甸军政府”,强调“是否将缅甸逐出东盟取决于东盟”,“这样的举措(将缅甸逐出东盟)也许是东盟可以考虑的一个正确的政策转变”。

谈及朝鲜,希拉里说,朝鲜的武器项目“对美国的盟国所构成的威胁大于对美国本身的威胁”。

而在伊朗问题上,希拉里说:“我们依旧对伊朗敞开心扉。但是,我们同样要清楚的是,我们可能会采取行动,快刀斩乱麻的行动。”

避谈“机密”

希拉里在接受泰国民族电视台采访时,面对的主持人是泰国政治名嘴素提猜·允。素提猜素以问题尖锐、措辞刻薄著称,有时堪称不羁。

素提猜问希拉里,如何看待美国设在东南亚、特别是泰国的美军秘密监狱发生虐待恐怖嫌疑人的事件?

希拉里答:“我不想谈过去的事情,过去就过去了。我们的政府承诺将公开地、国际化地接受我们应当遵循的原则。”

素提猜追问,美国是否在泰国真的拥有一处秘密虐待监狱?

希拉里稍作思考后回答道:“嗯,我不能说这个事情……别谈机密的话题。当然不

谈不代表没有,只代表我们不谈而已。”

希拉里继而将话题转回美国要与东南亚加强合作的话题。谈及布什政府曾拒绝签署《东南亚友好合作条约》而奥巴马政府上台便主动要求签署时,希拉里说:“奥巴马政府希望能够在这一地区展示我们的外交政策、我们的价值观和我们的利益所在。”

新华社特稿

相关链接:

《东南亚友好合作条约》

东南亚国家联盟成员国1976年2月24日在印度尼西亚巴厘岛举行的东盟第一次首脑会议上签署《东南亚友好合作条约》。

条约宗旨为“促进地区各国人民之间永久和平、友好和合作,以加强他们的实力、团结和密切关系”。

条约规定,缔约各方在处理相互关系时应遵循以下基本原则,即相互尊重独立、主权、平等、领土完整和各国的民族特性;任何国家都有免受外来干涉、颠覆和制裁;保持其民族生存的权利;互不干涉内政;和平解决分歧或争端;反对诉诸武力或以武力相威胁;缔约各国间进行有效合作。迄今东南亚10国已全部加入这个条约。

除东盟成员国外,目前加入该条约的还有中国、印度、日本、韩国、俄罗斯和新西兰等国。2003年10月,中国在印尼巴厘岛举行的第7次东盟与中国(10+1)领导人会议上正式加入《东南亚友好合作条约》。

“银色战舰”驶入印度洋



北京时间7月22日22时许,中国海军第三批护航编队越过马六甲海峡,驶进广袤的印度洋海域。这是“徐州”号导弹护卫舰(前)和“千岛湖”号综合补给舰在印度洋上航行。新华社发

IMF称赞中国政府系列措施 稳定全球经济贡献突出

据新华社华盛顿7月22日电 国际货币基金组织(IMF)22日发表的报告高度评价中国政府为应对国际金融危机所采取的一系列措施,认为这些措施有力地促进了中国经济的增长,并为全球经济稳定作出了贡献。

这份IMF执行董事会与中国方面磋商后发表的报告认为,全球经济危机对中国经济造成了冲击,但中国政府采取了迅速而有力的财政和货币政策,这些政策对促进中国今年两年经济增长起到了积极的作用。IMF执董们还认为,中国经济政策正发挥着地区稳定基石的重要作用。

报告欢迎中国政府最近在医疗、教育和农村养老保险等方面的改革举措,并鼓励中国进一步深化这些领域的改革。报告同时呼吁中国政府严密监控潜在的信贷风险,尤其是有关基建项目和一些产能过剩行业的贷款风险。

为阿总统选举扫清障碍 驻阿德军强攻塔利班

据新华社柏林7月22日电 德国联邦国防部22日在柏林证实,德国联邦国防军驻阿富汗部队目前在阿富汗北部对塔利班发动了进驻该国以来规模最大的一次攻势。

德国国防部长弗朗茨·约瑟夫·容当天在柏林称,德军发动进攻是因为塔利班近期在阿富汗北部的昆都士地区频繁袭击国际安全援助部队。

德国联邦国防军总司令沃尔夫冈·施耐德当天在柏林说,德军发动这次攻势是为了在8月阿富汗举行总统选举前重新控制当地局面,确保选举能顺利进行。

据报道,约300名德军、800名阿富汗军人和100名阿富汗警察于19日发动了这次对塔利班的攻势。德军自进驻阿富汗以来首次在战斗中使用了迫击炮和装甲车。

极地寒流袭击阿根廷

7月22日,在阿根廷布宜诺斯艾利斯省,一位行人在雪中行进。当日,极地寒流袭击阿根廷,全国多个省份出现降雪,气温大幅下降。新华社发



伊总理希望取消制裁 奥巴马称将进言联合国

据新华社联合国7月22日电 伊拉克总理马利基22日访问纽约联合国总部,先后会晤联合国秘书长潘基文以及联合国安理会五个常任理事国的代表,希望联合国安理会能取消对伊拉克的制裁。

美国总统奥巴马22日在白宫会见伊拉克总理马利基后表示,美国将要求联合国取消1991年海湾战争以来对伊拉克所实施的经济制裁。

打击不正当竞争 巴西天价罚单惩啤酒商

据新华社巴西利亚7月22日专电 巴西经济保卫委员会22日对一家啤酒商开出了巴西历史上数额最大的一张罚单。因为不正当竞争,这家啤酒商被处以高达约3.53亿雷亚尔(约合1.86亿美元)的罚款。

受罚的安贝夫公司在销售中采取向批发商大幅让利的方式,让批发商只销售该公司的啤酒,从而控制了超过70%的巴西啤酒市场,这种做法不仅影响了同类企业,也对消费者的权利构成了损害。

同时,该委员会勒令安贝夫公司立即停止上述不正当竞争方式,否则将每天被罚款5.32万雷亚尔(约合2.7万美元)。

进军县域 拓宽市场 “跨区域发展”迈出第一步

郑州市商业银行 在新郑设立首个县域支行

本报记者 张慧 本报通讯员 吴华 刘扬

7月22日,郑州市商业银行新郑支行正式开业,这是该行在县域设立的首家分支机构,标志着该行由地方性银行向区域性银行转变迈出了坚实的一步。开业仪式当天,省、市政府,省银监局,人行及新郑市领导应邀出席仪式,共同见证和祝贺支行成立。



郑州市商业银行党委书记、行长王天宇在开业仪式上表示,新郑支行将扎根新郑、扎根县域,努力增强对地方的金融融通能力,与新郑市政府、当地企业共同推动本地“三农”产业、中小企业、民营企业的快速发展,助推县域经济发展,提高区位优势。

据记者了解,该行继新郑支行后,到明年,将完成对郑州周边各县区的全面辐射,这被认为是该行跨区域战略实现的前奏。郑州市商行自2000年成立以来用了9年的时间,完成了一个漂亮的转身,实现了“资产规模由小变大,资产质量由差变好,管理水平由低变高,盈利能力由弱变强”的过程,为中国现代金融史又记录了一个化茧成蝶的故事。9年时间,该行始终坚持“服务地方经济,服务中小企业,服务城市居民”的市场定位,优化资产结构,引进质量管理体系,建立风险控制平台,贯彻特色经营理念,打造小企业融资绿色通道,大力支持省会经济建设,经营指标全面改善和提升,风险控制水平不断提高,逐步成为一家“政府满意的银行、中小企业信赖的银行、市民亲近的银行、股东信任的银行、员工拥护的银行”,其发展得到了社会各界的认可;

中国最佳物流银行,中华总工会“模范职工之家”、中国银行业文明规范服务示范单位、全省国有控股企业创建“四好”领导班子先进集体、省市两级“五好”基层党组织、全省纳税100强、河南最受尊敬的金融企业等众多荣誉便是对郑州市商行9年来取得各项成绩的最好肯定。

截至2009年6月底,郑州市商行资产总额370.9亿元;存款余额307.5亿元;贷款余额184.3亿元,9年累计投放贷款464亿元,有力支持了地方基础设施建设、中小企业发展和民生工程;发行银行卡110.1万张,卡内存款余额35.68亿元;上半年实现盈利3.76亿元。同时,该行资本充足率达到10.11%,拨备覆盖率171.03%,不良贷款率仅1.80%,三率全部达到监管部门要求,创历史最好水平。

郑州市商行从未停止发展的脚步和成为一家“好银行”的梦想实践。在县域设立支行是郑州市商行筹谋“跨区域”发展之路的第一步;年内,该行还将完成更名、迁址工作,并梳理和打造全新的企业文化体系;而后,是引进战略投资,将品牌和规模不断延伸,为2011年谋划上市做准备。“完成更名、迁址、引进战略、跨区域发展后的郑州市商业银行,会以一个全新的面貌展示于世人面前,进一步提升竞争能力、抗风险能力和雄厚的发展实力,发展成为布局合理、功能齐全、特色鲜明的区域性银行。”郑州市商业银行董事长熊金荣告诉记者。

三轮调解对话完全失败

塞拉亚要回国 临时总统坚拒

阿里亚斯:解决洪危机最新建议

哥斯达黎加总统阿里亚斯22日在圣何塞发表《圣何塞宣言》,提出解决洪都拉斯政治危机的最新建议。

阿里亚斯在《圣何塞宣言》中除了重申他18日提出的7点建议外,还增加了一条新建议,即一旦协议签字生效后,希望国际社会立即取消因洪都拉斯发生军事政变而采取的制裁措施。洪都拉斯临时政府代表拒绝在《圣何塞宣言》上签字。

塞拉亚:23日要返回祖国

马那瓜消息:目前在尼加拉瓜的洪都拉斯被罢免总统塞拉亚22日晚间说,日前在哥斯达黎加举行的调解对

话已经“完全失败”,他决定23日下午从尼加拉瓜首都马那瓜启程,经陆路于24日越过洪都拉斯和尼加拉瓜边界返回祖国。

洪都拉斯临时外长卡洛斯·洛佩斯22日在洪都拉斯首都特古西加尔巴举行的新闻发布会上说,罢免塞拉亚是洪都拉斯最高法院6月28日做出的决定。依据洪都拉斯宪法,塞拉亚能否复职问题的裁决权属于最高法院,塞拉亚没有权力决定他是否能够回国复职,其他力量也不得干涉。

洪都拉斯临时政府:取消对伊朗的免签政策

洪都拉斯临时政府副外长玛尔

塔·阿尔瓦拉多22日宣布,临时政府决定取消对伊朗公民入境洪都拉斯的免签政策。而且任何洪都拉斯驻外使领馆无权对伊朗国籍的居民直接颁发签证,任何伊朗籍公民都必须直接向洪都拉斯临时政府申请。

阿尔瓦拉多说,之所以对伊朗取消签证优惠政策,是因为“伊朗的技术人员和塞拉亚执政时期的洪都拉斯政府关系过于密切,且与委内瑞拉的关系也较为亲密”。

被罢免总统塞拉亚今年4月宣布,所有入境洪都拉斯的伊朗公民均可免签。

广发银行携手腾讯 发行首套网络主题信用卡

7月21日,广发银行携手腾讯网共同发行国内首套网络主题信用卡——广发QQ信用卡,用户可于近期登陆网站进行申请。广发QQ卡全面整合广发卡的金融消费功能和腾讯网络增值服务,以其“量身打造”的功能内涵、活泼时尚的造型设计和全网络化申请通道精准出击不同的网络细分族群,全面实现网络世界与现实消费生活的深度融合。

据广发QQ卡项目负责人介绍,此次发行的广发QQ爱车卡、广发QQ都市精英卡和广发Qzone卡是广发QQ卡这一系列中的首发产品,每款卡片由1张主卡和1张首型副卡组成,拥有个性化的功能和增值服务。卡版设计融合卡通元素和网友族群特征于一体,原本憨态可掬的QQ企鹅化身成风驰电掣的车手,精明能干的

城市“白骨精”和热衷用文字表达自我的博客达人,尽显网络族群的个性化魅力,引起网友的身份认同和强烈共鸣。所有的QQ卡持卡人可享受广发银行提供的“48小时失卡保障”、“样样行”分期付款等服务,也可在全国所有银联标识的ATM机进行取现操作。此外,日常刷卡的积分可以直接兑换成Q币,在购买QQ绿钻、黄钻、红钻、Q币等虚拟产品的时候,也可享受腾讯提供的折扣优惠。广发银行与腾讯网有关人士表示,广发QQ信用卡同时满足持卡人在网络世界与现实生活中的个性化消费需求,相信广发QQ信用卡的诞生将进一步挖掘网络人群的消费潜能,促进新的互联网经济增长点的形成。

本报记者 张慧 通讯员 常罡

广发QQ卡主卡(普卡): 休闲刀,长花翎,QQ企鹅的京剧武生look有模有样。

副卡之广发QQ爱车卡: 风驰电掣的车手造型。

副卡之广发QQ都市精英卡(精英女士版): 温柔的女版“白骨精”造型。